

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. november 7-én (csütörtök)** 17.00 órakor a Táncsics Mihály Művelődési Ház Nagytermében (1239 Bp. Grassalkovich út 122-124.) megtartott

a l a k u l ó ü l é s é r ő l

Jelen vannak: Bese Ferenc, Bányai Amir Attila, Bereczki Miklós, Egresi Antal, Fuchs Gyula Pál, Geiger Ferenc, Orbán Gyöngyi, Ritter Ottó, Sebők Máté Zoltán, Dr. Staudt Csaba, Tüskés Józsefné, Zimán András Ferenc képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Szabó Tibor aljegyző
dr. Spiegler Tamás aljegyző

A levezető elnök neve: Bese Ferenc polgármester

A Helyi Választási Bizottság részéről: Dücső Csaba elnök
Ternesz Ferencné elnökhelyettes

Meghívott vendégek: Dr. Szabó Szabolcs Országgyűlési képviselő
Varga Szimeon Nemzetiségi szószóló országos hatáskörű szervezetek vezetői, képviselői
nemzetiségi önkormányzatok tagjai
kerületi intézmények vezetői
kerületi egyházi főméltóságok
a Helyi Választási Bizottság tagjai
Polgármesteri Hivatal dolgozói

Bese Ferenc: Köszönti a megjelenteket. Kéri, hogy hallgassák meg közösen a Himnuszt.

H I M N U S Z

Bese Ferenc: Felkéri Dücső Csabát, a Helyi Választási Bizottság elnökét a mandátumok átadására, illetve az eskütétel levezénylésére.

Dücső Csaba: Elmondja, hogy azon megválasztott képviselők részére adja most át a mandátumokat, akik esetében erre eddig nem került sor. Átadja a mandátumot Bereczki Miklós, Geiger Ferenc, Orbán Gyöngyi és Zimán András részére.

Dücső Csaba: Kéri a jelenlévőket, hogy álljanak fel. Kiveszi a hivatali esküt azoktól a képviselőktől, akik most vették át a mandátumukat.

A képviselők leteszik a hivatali esküt.

Bese Ferenc: Felkéri Dücső Csabát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy szintén vegye ki az esküt azoktól a képviselőktől is, akik korábban vették át a mandátumukat.

Dücső Csaba: Kiveszi a hivatali esküt azoktól a képviselőktől is, akik a mandátumukat korábban vették át.

A képviselők leteszik a hivatali esküt.

Dücső Csaba: Felkéri Bese Ferenc polgármester urat, hogy a Képviselő-testület előtt tegye le a hivatali esküt. Levezeti Bese Ferenc Polgármester Úr eskütételét.

Bese Ferenc polgármester leteszi a hivatali esküt.

Bese Ferenc: Először köszönetet szeretne mondani. Köszönetet mond a választóknak, akik megbízták a kerület irányításával, azaz a szolgálat lehetőségével. Köszönetet mond azoknak, akik a megválasztott képviselőkre adták voksaikat és azoknak is köszönetet mond, akik másokat szerettek volna a Képviselő-testületben látni, mivel az ő szavazataik arra figyelmeztetik őket, hogy nem elég jól végezni a munkájukat, hanem kiválóan kell. Megköszöni továbbá a családtagoknak – feleségeknek, férjeknek, gyermekeknek, szülőknek - hogy mellettük álltak, biztatták és elviselték sokszor az elviselhetetlent is. „Hála Istennek a kampánynak vége. Hála Istennek, mert ez a kampány nagyon sok mindentről el fog híresülni, de nem a tiszteletről.” Úgy gondolja, hogy az elmúlt hetekben és hónapokban sokan kaptak sebet, világnézetük, identitásuk, értékrendjük, sőt nemzetiségi hovatartozásuk miatt is. „Szögezzük le itt és most, hogy ez nem lehet az életünk része.” Mindezek ellenére arra kéri a képviselőtársait, hogy borítsanak fátylat a múltra, nyissanak új fejezetet Soroksár fejlődése érdekében, a továbbiakban működjenek együtt békében, felebaráti szeretetben. „Erre én készen állok, és ezt most is kinyilvánítom.”

(Bese Ferenc kezét fog a képviselővel.)

Bese Ferenc: Elmondja, hogy milyen célok fogják vezérelni az elkövetkezendő öt évben. Olvasva a különböző jelöltek programjait úgy gondolja, hogy Soroksár infrastrukturális fejlődésének felgyorsítása, az utcák aszfaltozása, járdák rendbetétele gyakorlatilag mindenkinek fontos.. Lakossági igény a közbiztonság fokozása, a Rendőrkapitányság épületének a felépítése. Ugyanígy az egyéni és

közösségi közlekedés javítása, kelet-nyugati irányú forgalom átstrukturálása, a vasúti aluljáró megépítése és a parkolási anomáliák megszüntetése. Fokozott figyelmet kell fordítani az egészségügyi ellátás színvonalának emelésére, az idősek és a rászorultak megsegítésére. A fiatalok, az ifjúság itthontartása elemi érdekük, hogy megvalósuljon. A bölcsődei, óvodai férőhelyek bővítése ugyancsak elengedhetetlen feladatuk. Ezek csak a legfontosabbak, hiszen hosszú a lista és messze nem kevés. „Isten művében mindannyian építőkövek vagyunk, a gondviselés alkotómunka számunkra, nem pedig rombolás. Ha egymásra támaszkodunk, vállvetve, békességben dolgozunk, akkor csodálatos építményt teremthetünk, amely nem csak magunk öröme, hanem unokáink, dédunokáink öröme és meglepődésére is szolgálhat. Ám, ha megbomlik az egység, az építőkövek kihullanak a falból, az épület összedől. Soroksárt csak közös érdekek mentén, együttesen, békében fogjuk híven szolgálni. Közös céljaink megvalósításához kéri Isten segítségét és képviselőtársaim együttműködését. Meggyőződésem, hogy csak így vívhatják ki a Soroskári emberek megbecsülését, akik úgy fognak gondolkodni majd, hogy elégedettek és büszkéek arra, hogy itt lakhatnak Soroksáron.” Köszöntőjét Felix Hendelsohn-Bartholdy soraival zárja. „Az igazságot keresni, a szépséget szeretni, a jót akarni és a legjobbat tenni - ez az, amire hivatott az ember.”

Felkéri az egyházak képviselőit, hogy kérjenek áldást a Képviselő-testület munkájára.

Barta Károly: (lelkész) „Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület.” Elmondja, hogy Soroksár központi - Hősök terei - Református Gyülekezet nevében van jelen az ülésen, megköszöni a meghívást. A 127. Zsoltár első verse jutott eszébe, ezt szeretné először elmondani. „Ha az Úr nem építi a házat, hiába fáradoznak az építők.” Azt kívánja mindenkinek, hogy Soroksár érdekében olyan terveik, olyan céljaik legyenek, hogy mindannyian, közösen, olyan irányba induljanak el, amely céljaik, terveik megvalósulását a Mindenható Isten is tudja támogatni. „Ehhez adjon Önöknek Isten bölcsességet, hogy felismerjék ezeket a valóban igaz és helyes célokat.” A másik ige, ami ehhez kapcsolódik az azt mondja, hogy „az Úr áldása gazdagít meg”. „Valóban Isten áldása nyugodjék meg az Önök munkáján, ennek van egy feltétele a 133. Zsoltárban. Azt mondja az ige, hogy csak oda küld az Úr áldást és életet, ahol egyetértésben vannak együtt az atyafiak. Ezt az egyetértést, ezt a közös munkálkodást kívánom az Önök életére, egyéni, családi életükre, közös munkálkodásukra. Így áldja meg az Önök munkáját a Mindenható Isten.”

Bese Ferenc: „Köszönjük szépen.”

Péterffy György: (lelkész) „Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselők. Isten áldását kívánom én is az Önök életére, munkájára, szolgálatára. Kívánok Önöknek

jó egészséget, kívánok Önöknek egyetértést, azt, hogy tudjanak megbocsájtani egymásnak, ha egymásnak feszülnek. És egy ígét szeretnék elmondani, hogy mindezeknek a jó kívánásoknak ki a forrása, ki az, aki ezzel segít bennünket, Pál apostol Philippi-beliekhez írott levelében olvassuk: mindenre van erőm a Krisztusban, aki megerősít engem. Isten áldja meg Önöket.”

Bese Ferenc: „Köszönjük szépen.”

Blatniczkyné Hammersberg Ganczstuckh Júlia: (lelkész) „Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Asszonyok és Urak és mindenki, aki megjelent ezen a szép alkalmon. Mert ez a kezdet egy új kezdet, amiben, ha Istenre nézünk és Őtőle várunk áldást, az az áldás egész biztos, hogy meg fog érkezni, az ő igéi nem hiábavalók. Éppen ezért szeretném most köszönteni mindazokat, akik itt megjelentek és egy új munkára, új útra készülnek most a Soroksári Evangélikus Plántáló gyülekezet nevében. Én is egy igéi üzenetet hoztam el ma, Pál apostolnak a zsidókhhoz írt levelében a 13. fejezet 20. versét szeretném felolvasni. A békesség Istene tegyen titeket készséggé minden jóra, hogy cselekedjétek az ő akaratát Jézus Krisztus által, akié a dicsőség örökkön-örökké. Nagyon sok áldást kívánok és Gyülekezetünk ott áll az Önkormányzat mellett is és örömmel veszünk részt ebben a munkában mi magunk is. Isten áldja minnyájukat.”

Bese Ferenc: „Köszönjük szépen.”

Király Attila: (plébános) „A Katolikus Közösség nevében kérem Isten áldását Soroksár újonnan megalakult Képviselő-testületére és az Önkormányzat egész munkájára. Segítsd Urunk a testületnek minden tagját, hogy tudjon eredményesen dolgozni Soroksárért és a soroksáriakért. Adj munkájukhoz erőt, kitartást, kedvet, bátorságot és segítsd őket, hogy tudják szeretettel és türelemmel szolgálni az itt élőket. Az Úr legyen veletek.”

(„*És a te lelkeddel.*”)

Király Attila: (plébános) „A Mindenható Istennek, az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek az áldása szálljon le rátok és maradjon veletek mindenkor.”

(„*Ámen*”)

Bese Ferenc: „Nagyon szépen köszönjük az áldást. Szükségünk lesz rá minden bizonnal.”

Elmondja, hogy egy kis meglepetéssel készültek. Felkéri Geiger György Kossuth - díjas trombitaművészt – akiről már többször elmondták, hogy a világ két legjobb

trombitása között szerepel és nem a második – valamint Marosi Éva hárfaművészt műsorszámuk előadására.

Geiger György Kossuth díjas trombitaművész, valamint Marosi Éva hárfaművész előadása

Bese Ferenc: Felkéri a jelenlévőket az ünnepélyes aktus lezárásaként egy közös koccintásra. Jelzi, hogy a képviselők alkoholmentes pezsgőt fognak fogyasztani. Köszöni a megjelenteknek, hogy megtisztelték figyelmükkel, ezzel is emelve az alakuló ülés fényét. Reméli, hogy ilyen békességben és boldogságban fognak tudni együtt dolgozni. Még egyszer megköszöni a figyelmet. 10 perc szünetet rendel el.

S Z Ü N E T

Bese Ferenc: Köszönti a Képviselő-testület tagjait az első nagyon fontos munkapercben, munkaórában - attól függően, hogy meddig maradnak. Még egyszer szeretné kinyilvánítani azon szándékát, hogy békességben és egymással válllvetve harcoljanak Soroksár érdekéért és fejlődéséért. Felkéri dr. Szabó Tibor aljegyző urat, hogy tartson névsorolvasást.

dr. Szabó Tibor: Névsorolvasást tart.

Bese Ferenc: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 12 fővel határozatképes. Javaslatot tesz a napirendre. A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz képest javasol módosítást. Javasolja a „Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosítására” c. napirendi pont levételét, mivel a napirendi pontot sem Frakciók, sem Bizottságok, sem mások nem tárgyalták. Továbbá javasolja, hogy a „Javaslat a Képviselő-testület által létrehozott állandó bizottságok tagjainak, ennek hiányában ideiglenes bizottság tagjainak megválasztására, továbbá tanácsnokok megválasztására” c. napirendi pont keretében hozzanak létre egy „ad hoc” bizottságot, ami az SZMSZ felülvizsgálatát fogja előkészíteni. Jelzi, hogy konszenzus megbeszélés alapján a napirendi pont a következő testületi ülésre vissza kerülne. Még egyszer elmondja, hogy javaslata a 4. napirendi pont törlése volt.

Kérdezi, hogy van-e valakinek módosító javaslata a napirendekhez.

Ritter Ottó: Véleménye szerint az előre meghirdetett 3.) napirendi pont tulajdonképpen egy szimbolikus jelentőségű napirendi pont lenne, hiszen jogszabályok határozzák meg a polgármester javadalmazását. Viszont a 3.) napirendi ponttal kapcsolatban a csoportjuk – hiszen még nincs jelenleg Frakció – nem tartja elég elegánsnak, sőt méltánytalannak is tartaná, ha ezt így tárgyalnák, hiszen nem tartalmazza azt a szintén talán szimbolikusnak nevezhető további részt, miszerint nem tartalmazza a leköszönő polgármesternek, az alpolgármesterek juttatását, vagy végkielégítését, vagy valami úton-módon ezzel kapcsolatos kérdéskört, valamint nem tartalmazza a Képviselő-testület tagjainak az elkövetkezendőben a tiszteletdíjára vonatkozó javaslatot. Ezért „csoportjuk” javasolja, hogy a mai napon ezzel szintén ne foglalkozzanak, tehát javasolja a 3.) napirendi pont levételét, illetve, hogy a következő testületi ülésen foglalkozzanak majd vele.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy a leköszönő polgármester, illetve az alpolgármesterek díjazásával kapcsolatos napirendi pont a következő testületi ülésen fog tárgyalásra kerülni. Illetve a képviselők juttatásával kapcsolatos napirendi ponttal kapcsolatban azért nem szükséges szavazni, mert azt önkormányzati rendelet szabályozza és – gondolja - nem terveznek módosítást. Emelést semmiféleképpen nem javasol. Tehát az egy élő, érvényben lévő rendelet, amit nem kell újra a testület elé hozni. Jelzi, hogy ha a Képviselő urak úgy gondolják, akkor ez a következő testületi ülésre beterjesztésre fog kerülni. Jelzi, hogy ezt a javaslatot is szavaztatni fogja.

További javaslat hiányában szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy 2019. november 7-ei Képviselő-testületi ülésén napirendjéről leveszi a „Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosítására” c. napirendi pontot.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy aki „igen”-nel szavaz, az arra szavaz, hogy levételre kerül a napirendi pont.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 424/2019. (XI.07.) határozata a 2019. november 7-ei Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok módosításának elfogadásáról

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy 2019. november 7-ei Képviselő-testületi ülésén napirendjéről leveszi a „Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat

Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosítására” c. napirendi pontot.

Bese Ferenc: Kérdezi Ritter Ottó képviselő Úrtól, hogy továbbra is fenntartja-e javaslatát a 3.) napirendi pont levételével kapcsolatban.

Ritter Ottó: Véleménye szerint a törvény azt mondja ki, hogy az alakuló ülésen, vagy azt követező ülésen kell megszavazni. Úgy gondolja, hogy ez nem lesz törvénytörő, fenntartja a javaslatát.

Bese Ferenc:

Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2019. november 7-ei Képviselő-testületi ülésén napirendjéről leveszi a „Javaslat a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására” c. napirendi pontot.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy aki „igen”-nel szavaz, az arra szavaz, hogy levételre kerüljön a napirendi pont.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 6 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 3 tartózkodással elutasította a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 425/2019. (XI.07.) határozata a 2019. november 7-ei Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok módosításával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elutasítja a javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2019. november 7-ei Képviselő-testületi ülésén napirendjéről leveszi a „Javaslat a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására” c. napirendi pontot.”

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a napirendet, mely szerint:

A Képviselő-testület

a 2019. november 7-ei képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

- 1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója
- 2.) Javaslat a Képviselő-testület által létrehozott állandó bizottságok tagjainak, ennek hiányában ideiglenes bizottság tagjainak megválasztására, továbbá tanácsnokok megválasztására
- 3.) Javaslat a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítására

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 426/2019. (IX. 10.) határozata a 2019. november 7-ei Képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

A Képviselő-testület

a 2019. november 7-ei képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

- 1.) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója
- 2.) Javaslat a Képviselő-testület által létrehozott állandó bizottságok tagjainak, ennek hiányában ideiglenes bizottság tagjainak megválasztására, továbbá tanácsnokok megválasztására
- 3.) Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására

Bese Ferenc: A napirendi pontok tárgyalására tér.

1. napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója
Előterjesztő: Dücső Csaba HVB elnöke

Bese Ferenc: Átadja a szót Dücső Csaba Elnök Úrnak.

Dücső Csaba: Beszámol a Helyi Választási Bizottság vezetőjeként a most lezajlott önkormányzati választás eseményeiről, illetve eredményeiről. A Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban HVB) megválasztott tagjaival 2019. augusztus 14. napján tartotta meg alakuló ülését. Ezt követően a - már a jelölő szervezetek, jelöltek által delegált tagokkal kibővült – HVB a Képviselő-testület alakuló ülésének időpontjáig 14 alkalommal ülésezett, melyek során összesen 116 db határozatot hozott.

A HVB működése során nyilvántartásba vett négy polgármester-jelöltet, a 8 egyéni választókerületben összesen 37 képviselőjelöltet, valamint bolgár nemzetiségi önkormányzati jelöltként 3, roma nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltként 5, német nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltként 5, román nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltként 3 fő jelöltet.

Az önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában lemondás okán egy fő polgármesterjelölt és egy fő egyéni választókerületi jelölt nyilvántartásból való törléséről kellett a HVB-nek döntést hoznia.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választása vonatkozásában a települési román nemzetiségi önkormányzati jelöltek közül egy fő lemondása miatt kellett a HVB-nek a jelöltek nyilvántartásából való törléséről döntenie, ezzel egyidejűleg határozatával megállapítania, hogy kellő számú jelölt hiányában kerületünkben települési román nemzetiségi önkormányzati képviselőválasztásra nem kerül sor.

Ezt követően egy újabb települési román nemzetiségi képviselőjelölt lemondása okán kellett a jelölt nyilvántartásból való törlésről döntést hozni.

A választási eljárásról szóló törvényben meghatározott határidőn belül le nem adott ajánlóívek után a települési önkormányzati képviselők és polgármesterek választása vonatkozásában egy jelölő szervezetcsoporthal és egy polgármesterjelölttel, a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával kapcsolatban egy roma nemzetiségi önkormányzati jelölő szervezettel szemben kellett a HVB-nek bírságoló határozatot hoznia.

Szintén határozatban kellett a HVB-nek megállapítania a jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjét, melyet a HVB nyilvános ülésén végrehajtott sorsolás útján állapított meg.

A HVB jelöltek nyilvántartásba vételével, nyilvántartásból való törlésével, szavazólapon szereplő sorrendjüket – sorsolás útján - megállapító döntéseivel, valamint a bírságot kiszabó döntéseivel szemben egyetlen jogorvoslati kérelem sem került benyújtásra.

A szavazás napját megelőzően 3 db kifogással kapcsolatban kellett a HVB-nek döntést hoznia. Ezek közül egy – szórólappal kapcsolatos - kifogásnak helyt adott a HVB, megállapította a kifogásban megjelölt jogszabálysértés elkövetését, és a kifogásban megjelölt személyt a további jogsértéstől eltiltotta.

2 esetben érdemi vizsgálat nélkül utasította el a HVB a kifogást, a kifogás kötelező tartalmi elemeinek hiánya, illetőleg a választási törvényben meghatározott – jogvesztő – határidőn túli benyújtás okán.

A szavazás napján szintén 3 db kifogást bíralt el a HVB, melyek közül kettőt a kifogás kötelező tartalmi elemeinek hiánya miatt érdemi vizsgálat nélkül utasított el. A harmadik kifogás – érdemi vizsgálatot követően – elutasításra került, tekintettel arra, hogy a kifogásban sérelmezett tevékenység a kifogásban megjelölt rendelkezéssel nem állt ok-okozati összefüggésben, továbbá a HVB megállapította, hogy egy esetleges személyiségi jogi jogsérelem elbírálására nem rendelkezik hatáskörrel.

A HVB jogorvoslati kérelmeket elbíráló döntései ellen egyetlen fellebbezés sem került benyújtásra.

A HVB-nek a választás eredményét megállapító határozatai közül a 6. sz. egyéni választókerületi eredményt megállapító 110/2019. (X.14.) HVB számú határozata ellen nyújtottak be a törvényben biztosított határidőn belül, vagyis 2019. október 17. napján jogorvoslati kérelmet. A fellebbezés elbírálására jogosult Fővárosi Választási Bizottság (a továbbiakban: FVB) 2019. október 21. napján meghozott

313/2019. (X.21.) FVB számú határozatával a HVB első fokú határozatát helyben hagyta. Az FVB másodfokú határozata ellen a Fővárosi Ítéltábla felé bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújtottak be. A Fővárosi Ítéltábla 12-es – jó hosszú szám – megkíméli a hallgatóságot a végzés számának felolvasásától - számú végzésében elrendelte a 17. és 18. szavazóköri körökben leadott, érvénytelenné nyilvánított szavazatok újraszámolását, melyet 2019. október 30. napján hajtott végre.

A szavazatok újraszámolását követően a 12-es számú végzésével a Fővárosi Választási Bizottság 313/2019. (X.21.) határozatát helyben hagyta, mely döntés a kihirdetésével, azaz 2019. október 30. napján jogerőssé vált.

A Fővárosi Ítéltábla jogerős döntésének meghozatalát követően a HVB 2019. október 31. napján meghozott 116/2019. (X.31.) HVB számú határozatában megállapította a kompenzációs listán mandátumhoz jutott három képviselő személyét. A HVB döntése ellen a törvényben biztosított jogorvoslati határidőben jogorvoslati kérelem nem érkezett, így az 2019. november 03. napján jogerőssé vált.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13. napján megtartott választásáról előadja a következőket:

A szavazás megkezdésekor 18.171 fő választópolgár szerepelt a választók névjegyzékében. 2014. évben ez a szám valamivel magasabb, 18.847 fő volt. Közülük 9.166 fő élt választójogával, és jelent meg szavazóként a szavazóhelyiségekben, ez 50,44 %-os részvételi arányt jelent, 2014-ben 44,35 %-os volt a részvétel.

Ismerteti a szavazás végleges eredményét:

Polgármester
Bese Ferenc független polgármesterjelölt

Az 1. sz. egyéni választókerület képviselője
Ritter Ottó

A 2. sz. egyéni választókerület képviselője
Bányai Amir Attila

A 3. sz. egyéni választókerület egyéni képviselője
Sebők Máté Zoltán

A 4. sz. egyéni választókerület egyéni képviselője
Fuchs Gyula Pál

Az 5. sz. egyéni választókerület egyéni képviselője
Egresi Antal

A 6. sz. egyéni választókerület egyéni képviselője
Bereczki Miklós

A 7. sz. egyéni választókerület egyéni képviselője
Dr. Staudt Csaba

A 8. sz. egyéni választókerület egyéni képviselője
Tüskés Józsefné

Kérésre elmondja, hogy Ritter Ottó, Bányai Amir, Bereczki Miklós, Dr. Staudt Csaba a Momentum, DK, MSZP, Párbeszéd, LMP, Jobbik jelölőcsoport jelöltje.

Sebők Máté Zoltán, Egresi Antal, a FIDESZ – KDNP jelölőcsoport jelöltje.

Fuchs Gyula Pál az IVE – Soroksári Német Nemzetiségi Egyesület jelölőcsoport jelöltje.

Tüskés Józsefné a Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesületének jelöltje.

A töredékszavazatok arányában a következő jelöltek lettek a Képviselő-testület tagjai:

Orbán Gyöngyi, aki a FIDESZ-KDNP jelölőcsoport jelöltje,
Geiger Ferenc, a Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesületének jelöltje
és
Zimán András Ferenc, a Momentum, DK, MSZP, Párbeszéd, LMP, Jobbik jelölőcsoport jelöltje.

A megválasztott képviselőknek szívből gratulál, munkájukhoz jó egészséget, sok sikert kíván.

Röviden összefoglalja a Nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. október 13. napján megtartott választásának egyes részleteit.

A települési nemzetiségi önkormányzati választás kiírására - a 2014. évi választáshoz hasonlóan - azon nemzetiségek vonatkozásában került sor, amelyhez a településen még a 2011. évi népszámláláskor - nyilatkozata szerint - legalább 25 fő tartozott. E rendelkezés alapján a Nemzeti Választási Bizottság kerületünkben a bolgár, a német, a roma és a román települési önkormányzati

képviselők választását tűzte ki, azonban román települési nemzetiségi képviselő-választásra – a nyilvántartásba vett kellő számú jelölt hiányában – nem került sor.

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választása lebonyolításának rendjében alapvető változások történtek a legutóbbi, 2014. évben megtartott választáshoz képest.

Az egyik legfontosabb, és a választópolgárok részére a legszembetűnőbb változás, hogy a korábban egy, e célra kialakított szavazókör helyett a nemzetiségi választópolgárok ugyanabban a szavazóköri helyiségben adhatták le a települési, a fővárosi és az országos nemzetiségi képviselő-jelöltekre voksaikat, ahol a települési önkormányzati képviselőre és a polgármesterre is jogosultak voltak szavazni.

Szintén nagyon fontos változás volt, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselőkre és listákra leadott szavazatokat nem az egyes szavazókörökben működő Szavazatszámoló Bizottságok számolták meg. E feladatot az új törvényi szabályozás alapján azon nemzetiségek vonatkozásában, ahol települési önkormányzati képviselők megválasztására is sor került - itt nálunk bolgár, német és roma -, a HVB-nek kellett elvégeznie. Azon nemzetiségek szavazólapjait tartalmazó szállítóborítékokat, amelyek esetében kerületünkben csak területi tehát fővárosi és országos listára szavaztak a nemzetiségi választópolgárok, a szavazatok megszámlálása céljából a Fővárosi Választási Iroda részére kellett azokat továbbítani. Tájékoztatásul elmondja, hogy itt pl. a lengyel, az örmény, a horvát, a szlovén nemzeti kisebbséghez tartozókról van szó, akiknek saját nemzetiségi önkormányzatuk itt nem működik a kerületben, de szavazhatnak a területi, illetve az országos listára.

A szavazás napján a bolgár nemzetiségi névjegyzékben 35 fő szerepelt, közülük 17 fő vett részt a szavazáson.

A megválasztott települési bolgár nemzetiségi képviselők:

Selyem Zoltán,

Csatáriné Varga Zsuzsanna, és

Oláh Sándor Zoltán

valamennyien a Magyarországi Bolgárok Egyesülete jelölő szervezet jelöltjeiként szerepeltek a szavazólapon.

A Soroksári Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: SBNÖ) alakuló ülését – a megválasztott képviselőkkel egyeztetve - 2019. október 31. napjára hívta össze. Az alakuló ülésen az SBNÖ elnökének Csatáriné Varga Zsuzsannát, elnökhelyettesének Selyem Zoltánt választotta meg.

A szavazás napján a német nemzetiségi névjegyzéken szereplők száma 717 fő volt, közülük 555 fő élt választójogával és adta le szavazatait.

A megválasztott települési német nemzetiségi képviselők:

Schirlingné Drexler Anna Terézia,

Weinmann Antal,

Váradi Melinda Rita,

Dr. Pfiszter Tamás, és

Balla Péterné Cserepi Teréz,

valamennyien a Soroksári Német Nemzetiségi Egyesület jelölő szervezet jelöltjeiként szerepeltek a szavazólapon.

A Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: SNNÖ) alakuló ülését – a megválasztott képviselőkkel egyeztetve - 2019. október 21. napjára hívta össze. Az alakuló ülésen az SNNÖ elnökének Weinmann Antalt, elnökhelyettesének Schirlingné Drexler Anna Teréziát választotta meg.

A szavazás napján a roma nemzetiségi névjegyzékben szereplők száma 671 fő volt, közülük 272 fő adta le szavazatát.

A megválasztott települési roma nemzetiségi képviselők:

Bokor Sándor,

Kalocsai Erika,

Raffael László,

Rafael Karolina, és

Orgován János,

valamennyien a Roma Polgári Tömörülés Borsod Abaúj Zemplén Megyei Szervezete jelölő szervezet jelöltjeiként szerepeltek a szavazólapon.

A Soroksári Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: SRNÖ) alakuló ülését – a megválasztott képviselőkkel egyeztetve - 2019. október 30. napjára hívta össze. Az alakuló ülésen az SRNÖ elnökének Bokor Sándort, elnökhelyettesének Rafael Karolinát választotta meg.

A megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselőknek is szívből gratulál, munkájukhoz jó egészséget, sok sikert kíván.

Kéri tájékoztatása szíves tudomásul vételét.

Bese Ferenc: Megköszöni az Elnök Úr tájékoztatását, illetve az eddig elvégzett munkáját, valamint a bizottsági tagok munkáját. Jelzi, hogy tájékoztató lévén nem kell a Képviselő-testületnek erről a napirendi pontról szavaznia. Ezt a napirendi pontot lezárja.

2. napirendi pont: Javaslat a Képviselő-testület által létrehozott állandó bizottságok tagjainak, ennek hiányában ideiglenes bizottság tagjainak megválasztására, továbbá tanácsnokok megválasztására
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bereczki Miklós: Kérdezi az Aljegyző Úrtól, hogy van-e lehetőség hozzászólásra az 1.) napirendi ponttal kapcsolatban.

dr. Szabó Tibor: Tájékoztatásul elmondja, hogy a helyi Szervezeti és Működési Szabályzat alapján a tájékoztató elhangzása után hozzászólásra nincs lehetőség.

Bese Ferenc: Úgy gondolja, hogy az idő rövidege miatt az állandó bizottságok tagjait nem szeretné megnevezni, ezért ő maga biztos, hogy nem fog javaslatot tenni. Az egyeztetések még folynak, reméli, hogy eredményre fognak majd jutni. Ennek ellenére két ideiglenes bizottság létrehozását javasolja. Javasolja a 3 főből álló Vagyonyilatközelő Bizottság létrehozását, valamint az SZMSZ felülvizsgálatát előkészítő Ideiglenes Bizottság létrehozását, ami szintén 3 főből állna. Javaslatokat vár az úgynevezett „Frakcióktól”. Ez a napirendi pont azért kerül megtárgyalásra, mert a bizottságok struktúrája nagyon lényeges. Amennyiben úgy dönt a Képviselő-testület, hogy a mostani struktúrától eltérő módon szeretné alkalmazni a bizottságokat, tehát összevonna, vagy plusz bizottságot hozna létre, vagy egyéb más módon változna a struktúra, akkor ezt most kell megtenni. Felolvassa a jelenlegi hat bizottság nevét. Pénzügyi Bizottság, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság, Jogi és Ügyrendi Bizottság, Szociális és Egészségügyi Bizottság, Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság. Jelzi, hogy egyéb szóbeli kiegészítése nincs.

Kérdés és hozzászólás hiányában javaslatokat vár a két ideiglenes bizottság tagjainak személyére.

Geiger Ferenc: Javasolja Tüskés Józsefné képviselőt az Ideiglenes Vagyonyilatközelő Bizottság tagjának.

Tüskés Józsefné: Javasolja Geiger Ferenc képviselőt az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság tagjának.

Egresi Antal: Javasolja Orbán Gyöngyi képviselőt az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság tagjának. Továbbá javasolja Sebők Máté Zoltán képviselőt az Ideiglenes Vagyonyilatközelő Bizottság tagjának.

Bereczki Miklós: Javasolja dr. Staudt Csaba képviselőt az Ideiglenes Vagyonynyilatkozat-kezelő Bizottság tagjának, továbbá az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság tagjává is.

Geiger Ferenc: Bejelenti érintettségét.

Tüskés Józsefné: Bejelenti érintettségét.

dr. Szabó Tibor: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint, amennyiben tisztségviselő választásra kerül sor, akkor az érintettséget nem kell bejelenteni, illetve nem kell erről szavazni. Jelzi, hogy a felmerült kérdéssel kapcsolatban, hogy a határozathozatalnál a javaslat elfogadásához a jelen egyszerű többségnél a jelenlévők több mint felének „igen” szavazata szükséges, minősített többségnél az összes képviselő több mint felének „igen” szavazata szükséges. Ellenkező esetben az adott javaslatot elutasította a testület. Kéri a Polgármester Úrtól, hogy a határozati javaslatnál a három jelölt vonatkozásában kérjen, illetve tegyen javaslatot a bizottság elnöke személyére. Jelzi, hogy bizottságonként adott esetben a határozatokat „egyben” fel lehet tenni szavazásra. Amennyiben valaki a jelölést elfogadta, az udvarias tartózkodás nem indokolt.

Bese Ferenc: Kérdezi Tüskés Józsefné képviselőtől, hogy hozzájárul-e a napirendi pont nyílt ülésen való tárgyalásához.

Tüskés Józsefné: Hozzájárul.

Bese Ferenc: Kérdezi Geiger Ferenc képviselőtől, hogy hozzájárul-e a napirendi pont nyílt ülésen való tárgyalásához.

Geiger Ferenc: Hozzájárul.

Bese Ferenc: Kérdezi Sebők Máté Zoltán képviselőtől, hogy hozzájárul-e a napirendi pont nyílt ülésen való tárgyalásához.

Sebők Máté Zoltán: Hozzájárul.

Bese Ferenc: Kérdezi Orbán Gyöngyi képviselőtől, hogy hozzájárul-e a napirendi pont nyílt ülésen való tárgyalásához.

Orbán Gyöngyi: Hozzájárul.

Bese Ferenc: Kérdezi Dr. Staudt Csaba képviselőtől, hogy hozzájárul-e a napirendi pont nyílt ülésen való tárgyalásához.

Dr. Staudt Csaba: Hozzájárul.

Bese Ferenc: Kérdezi az Aljegyző Úrtól, hogy lehetséges lenne-e az, hogy a 3 fős bizottságok egymás között beszéljék meg az elnök személyét, illetve később választanak elnököt.

dr. Szabó Tibor: „Most kell.”

Bese Ferenc: Jelzi, hogy megértette. Javaslatokat kér az Ideiglenes Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság elnökének személyére. Elmondja a bizottság három javasolt személyének nevét. „Tüskés Józsefné, Sebők Máté, illetve Dr. Staudt Csaba.”

Ritter Ottó: Javasolja Tüskés Józsefné képviselőt az Ideiglenes Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság elnökének személyére.

Bese Ferenc: Kérdezi Tüskés Józsefné képviselőtől, hogy elfogadja-e a jelölést.

Tüskés Józsefné: Igen.

Bese Ferenc: Javaslatokat kér az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökének személyére. Elmondja a bizottság három javasolt személyének nevét. „Geiger Ferenc, Orbán Gyöngyi, Dr. Staudt Csaba.”

Egresi Antal: Javasolja Orbán Gyöngyi képviselőt az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökének személyére.

Bereczki Miklós: Javasolja Dr. Staudt Csaba képviselőt az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökének személyére.

Bese Ferenc: Kérdezi Orbán Gyöngyi képviselőtől, hogy elfogadja-e a jelölést.

Orbán Gyöngyi: Igen.

Bese Ferenc: Kérdezi Dr. Staudt Csaba képviselőtől, hogy elfogadja-e a jelölést.

Dr. Staudt Csaba: Igen.

Bese Ferenc: Kérdezi, hogy felteheti-e a javaslatokat egyben, vagy külön szavazzanak.

(A Képviselő-testület „egyben” választ ad)

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014. (XI.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 106. § (1) bekezdésében meghatározott néven, ugyanezen bekezdés a) és b) pontjaiban meghatározott feladatok ellátására 3 tagból álló Ideiglenes Vagyonnyilatkozatkezelő és Lemondó Nyilatkozatot Befogadó Bizottságot (a továbbiakban: Ideiglenes Nyilatkozatkezelő Bizottság) hoz létre, mely Bizottság megbízatása az SZMSZ 106. § (1) bekezdésében foglalt feladatok ellátására hatáskörrel felruházott Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásával megszűnik.

II. az Ideiglenes Nyilatkozatkezelő Bizottság elnökévé

Tüskés Józsefnét,

tagjaivá

Sebők Máté Zoltánt és

Dr. Staudt Csabát

választja meg.

III. felkéri a Jegyzőt az Ideiglenes Nyilatkozatkezelő Bizottság működéséhez szükséges feltételek biztosítására, a szükséges intézkedések megtételére, továbbá az SZMSZ vonatkozó függelékének aktualizálására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Veres Anikó jegyző

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 427/2019. (XI.07.) határozata az Ideiglenes Vagyonnyilatkozatkezelő és Lemondó Nyilatkozatot Befogadó Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014. (XI.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 106. § (1) bekezdésében meghatározott néven, ugyanezen bekezdés a) és b) pontjaiban meghatározott feladatok ellátására 3 tagból álló Ideiglenes Vagyonnyilatkozatkezelő és Lemondó Nyilatkozatot Befogadó Bizottságot (a továbbiakban: Ideiglenes Nyilatkozatkezelő Bizottság) hoz létre, mely Bizottság megbízatása az SZMSZ 106. § (1) bekezdésében foglalt feladatok ellátására hatáskörrel felruházott Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásával megszűnik.

II. az Ideiglenes Nyilatkozatkezelő Bizottság **elnökévé**

Tüskés Józsefnét,

tagjaivá

Sebők Máté Zoltánt és

Dr. Staudt Csabát

választja meg.

III. felkéri a Jegyzőt az Ideiglenes Nyilatkozatkezelő Bizottság működéséhez szükséges feltételek biztosítására, a szükséges intézkedések megtételére, továbbá az SZMSZ vonatkozó függelékének aktualizálására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Veres Anikó jegyző

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014. (XI.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 105. § b) pontjában kapott felhatalmazás alapján meghatározott feladat ellátására: az SZMSZ felülvizsgálatának előkészítésére 3 tagból álló Szervezeti és Működési Szabályzat Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottságot (a továbbiakban: SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság) hoz létre, mely Bizottság megbízatása az SZMSZ átfogó felülvizsgálatát tartalmazó előterjesztés elkészítéséig tart.

II. az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság tagjaivá

Geiger Ferencet,

Orbán Gyöngyit és

Dr. Staudt Csabát

választja meg.

III. felkéri a Jegyzőt az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság működéséhez szükséges feltételek biztosítására, a szükséges intézkedések megtételére, továbbá az SZMSZ vonatkozó függelékének aktualizálására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Veres Anikó jegyző

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 428/2019. (XI.07.) határozata a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatát előkészítő Ideiglenes Bizottság létrehozásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014. (XI.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 105. § b) pontjában kapott felhatalmazás alapján meghatározott feladat ellátására: az SZMSZ felülvizsgálatának előkészítésére 3 tagból álló Szervezeti és Működési Szabályzat Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottságot (a továbbiakban:

SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság) hoz létre, mely Bizottság megbízatása az SZMSZ átfogó felülvizsgálatát tartalmazó előterjesztés elkészítéséig tart.

II. az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság tagjaivá

Geiger Ferencet,

Orbán Gyöngyit és

Dr. Staudt Csabát

választja meg.

III. felkéri a Jegyzőt az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság működéséhez szükséges feltételek biztosítására, a szükséges intézkedések megtételére, továbbá az SZMSZ vonatkozó függelékének aktualizálására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Veres Anikó jegyző

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökévé Orbán Gyöngyit választja meg.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 6 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül elutasította a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 429/2019. (XI.07.) határozata a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatát előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökének megválasztásával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elutasítja a javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökévé Orbán Gyöngyit választja meg.”

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökévé Dr. Staudt Csabát választja meg.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, és 6 tartózkodással elutasította a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 430/2019. (XI.07.) határozata a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatát előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökének megválasztásával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elutasítja a javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökévé Dr. Staudt Csabát választja meg.”

Bese Ferenc: Jelzi, hogy a három fős bizottság harmadik tagját, Geiger Ferenc képviselőt fogja szavazásra feltenni az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökének személyére.

Úgy gondolja, hogy ezen munkához szavazzanak bizalmat Geiger Úrnak, ellenkező esetben nem tud megalakulni a Bizottság. Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökévé Geiger Ferencet választja meg.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 431/2019. (XI.07.) határozata a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatát előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökének megválasztásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az SZMSZ Felülvizsgálatát Előkészítő Ideiglenes Bizottság elnökévé **Geiger Ferencet** választja meg.

Bese Ferenc: Sok sikert kíván a bizottság munkájához. Ezt a napirendi pontot lezárja.

3. napirendi pont: Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására
Előterjesztő: dr. Veres Anikó jegyző

Bese Ferenc: Átadja a szót dr. Szabó Tibor Aljegyző Úrnak.

dr. Szabó Tibor: Elmondja, hogy felmerült aggályként a napirendi pontok tárgyalásánál a napirendi ponttal kapcsolatban, a leköszönő polgármester, illetve alpolgármesterek végkielégítésével kapcsolatban, valamint a képviselők javadalmazásával kapcsolatban, hogy „illendő lenne”, ha ekkor kerülne napirendre. Tájékoztatásul elmondja, hogy ilyen jogszabályi előírás, hogy ezen napirendeket ilyen módon nem kell tárgyalni, ilyen nincs. Hozzáfüzi, hogy a végkielégítések vonatkozásában az előterjesztések elkészültek és a soron következő Képviselő-testületi ülésre beterjesztésre fognak kerülni. A képviselő javadalmazással kapcsolatban csak ismételni tudja a Polgármester Úr által elmondottakat, hogy a jelenleg érvényes és hatályos helyi rendelet alapján a képviselőket megillető javadalmazásra már jogosultak. Tulajdonképpen

jogszabály alapján a Képviselő-testületi tagok a javadalmazásukra igényt tarthatnak, illetve jogosultak rá. Tehát tulajdonképpen itt már a képviselői díjazás megelőzi a polgármestert, olyan tekintetben, hogy külön döntést nem igényel. Természetesen, amennyiben bármely Képviselő-testületi tag módosító indítványt kíván benyújtani a képviselői tiszteletdíjakra vonatkozó rendelettel kapcsolatban, azt megteheti. Felhívja a Képviselő-testület tagjainak figyelmét, hogy amennyiben a polgármester illetményének megállapítása jelen ülésen nem történik meg, az súlyos szabálysértésnek minősül a következők miatt: a polgármester sajátos jogviszonya választásával jön létre. Ez egy sajátos közszolgálati jogviszony, amely a választók közvetlen választásával, a választók akarata szerint létrejövő jogviszony. Innentől kezdve a polgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásától élnek. Kötelezettsége többek között a munkavégzés, amelynek megválasztása óta ezen kötelezettségnek eleget tesz. Jogosultság többek között az illetményre való jog. Idéz a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényből, mely szerint a polgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek. „63. §” „A 71. § (2) alapján a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult.” Itt utal a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 131. §-ára, amely kimondja, hogy jogviszonya alapján havonta illetményre jogosult többek között a polgármester is és az illetményt 100 Ft-ra kerekítve kell megállapítani. A főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a megválasztásával jön létre, és innentől kezdve az illetménye megilleti. Tisztelettel és egyben határozottan jelzi, hogy itt a Polgármester Úr esetében – és minden más polgármesternél – konkrétan meghatározza a törvény, hogy mennyi az ő illetménye. De a Képviselő-testület Ft-ra kell, hogy kimondja, de a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény az államtitkár javadalmazásához köti. Az előterjesztésben pontosan le lett írva, hogy Polgármester Úr esetében az államtitkári javadalmazás mellé még nyelvvizsgái alapján történik egy kiegészítés, és az ennek alapján a megállapított illetmény 15 %-a, mint költségtérítés illeti meg. Összefoglalva: a Polgármester Úr jogviszonya létrejött, élő jogviszony, kvázi kinevezése él, megbízólevele, eskütétele és végül, de nem utolsó sorban a jogerős választás eredménye után a polgármesteri kötelezettségeit teljesíti, és a jogosultságok közé tartozik az illetmény is. Kéri, hogy az előterjesztésről érdemben a Képviselő-testület hozzon döntést, és az abban megfogalmazott határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Bese Ferenc: Bejelenti érintettségét, és jelzi, hogy a szavazásnál tartózkodni fog.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

A Képviselő-testület megállapítja, hogy

I. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (6) bekezdése alapján Bese Ferenc főállású polgármestert

megbízásának időtartamára havonta bruttó 1 032 000,- Ft összegű illetmény és 154 800,- Ft összegű költségtérítés illeti meg.

II. Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Veres Anikó jegyző

Megállapítja, hogy a jelenlévő 12 képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, és 6 tartózkodással elutasította a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 432/2019. (XI. 07.) határozata Bese Ferenc polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elutasítja a javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület megállapítja, hogy

I. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) és (6) bekezdése alapján Bese Ferenc főállású polgármestert megbízásának időtartamára havonta bruttó 1 032 000,- Ft összegű illetmény és 154 800,- Ft összegű költségtérítés illeti meg.

II. Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Veres Anikó jegyző”

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja. Felkéri az Aljegyző urat, hogy tartson névsorolvasást.

dr. Szabó Tibor: Névsorolvasást tart.

Bese Ferenc: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.


Bese Ferenc
polgármester

Budapest Főváros XXIII. ker. Soroksár Önkormányzatának
Polgármestere
1.


dr. Szabó Tibor
aljegyző

Budapest Főváros XXIII. ker. Soroksár Önkormányzatának
Aljegyzője